



Руководитель Медвежьегорского межрайонного следственного отдела провел личный прием граждан



Руководитель Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия Артем Олегович Деменев провел личный прием граждан, проживающих в Пудожском районе.

На прием обратились два местных жителя по вопросам, не связанными с компетенцией Следственного комитета Российской Федерации. Несмотря на это, руководитель следственного отдела внимательно заслушал обратившихся. По одному вопросу о неправомерном, по мнению заявителя, начислении оплаты за коммунальные услуги, руководителем даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.

По обращению жителя Пудожского района о ненадлежащей уборке пешеходной зоны от снега, руководителем отдела приняты меры к разрешению обращения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Напомним, что в следственном управлении помимо личного обращения к руководителям следственных отделов имеется возможность обратиться через социальную сеть «ВКонтакте» <https://vk.com/sledcomkarelia>. Это является более удобным способом и позволяет повысить эффективность информационного взаимодействия с населением.

18 Марта 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1774628>